З В І Т

директора Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 22

про проведену роботу у 2014-2015 н.р.
Шановні батьки, колеги, представники громадськості!
Ми зібралися сьогодні, щоб підвести підсумки роботи педагогічного колективу школи за 2014-2015 навчальний рік, визначити джерела й запоруки наших успіхів, проаналізувати причини, проблем та намітити перспективу діяльності навчального закладу на наступний 2015-2016 н.р.
Усвідомлюємо, що у час формування оптимальної системи освіти і виховання дітей і молоді кожному навчальному закладу важливо чітко визначити концепцію діяльності учительського та учнівського колективів, виділити першочергові завдання, скласти перспективні плани розвитку навчального закладу, щоб відповідати вимогам сьогодення , щоб забезпечити оптимальні умови для всебічного розвитку учнів для формування в них  необхідних життєвих компетенцій. За таких умов і заради таких цілей учитель не може себе обмежити лише роллю  джерела базових знань для учнів. Сучасного учня все важче здивувати, захопити, заохотити до здобування нових знань шляхом впровадження традиційних методів навчання. 

Повноцінність загальної середньої освіти у школі забезпечується реалізацією як інваріантної, так і варіативної частин навчального плану. Враховуючи освітні потреби, нахили та здібності учнів школи, створені умови для навчання старшокласників відповідно до їхнього професійного самовизначення, в школі у 2014-2015н.р. були створені такі профілі навчання: 10 клас – історичний (суспільно-гуманітарний напрям), 11 клас – української філології профіль (філологічний напрям). Питання вибору профілю учнями завжди погоджується з їх батьками, здійснюється діагностування практичного психолога, вивчаються потреби ринку праці та професійні інтереси учнів. З метою здобуття повної загальної середньої освіти індивідуальною формою навчання  в школі охоплено 6 учнів: 1-4 класи – 2 учні, 5-9 класи – 2, 10-11 класи – 2 учні.

Години варіативної складової робочого навчального плану на 2014-2015 н.р. було відведено на здійснення допрофільної підготовки учнів 8-9х класів, вивчення курсів за вибором та факультативів, для індивідуальних та групових занять з окремих навчальних предметів для їх поглибленого вивчення або з метою ліквідації прогалин у знаннях учнів. Для учнів 1-4х класів впроваджено курс за вибором «Християнська етика в українській культурі», у 8-9х класах ведуться курси предметів за вибором «Креслення», «Економіка споживчих знань», «Практикум із правопису української мови», у 10-11х класах – «Практикум із синтаксису української мови».

У 2, 3, 5, 6, 9, 10, 11-х класах вивчається інформатика – навчальний предмет, який формує в учнів уявлення про основні інформаційні процеси в природі, суспільстві, техніці. Учні школи, відповідно до їхніх інтересів, можуть відвідувати факультативні заняття «Молекулярні основи метаболізму», «Фізика живих систем», «Історія Полтавщини».

У 2014-2015 навчальному році у школі навчається 904 учні, це 30 класів-комплектів. Результати навчання говорять про плідну роботу учительського і учнівського колективів школи. З високим рівнем навченості навчальний рік закінчили 62 учні, що становить 8% від загальної кількості учнів школи. Високий і достатній рівень показали 399 учнів (51%). Середній та початковий рівні навченості, в порівнянні  минулим навчальним роком, зменшилися і становлять 41%, що є свідченням домінуючого високого та достатнього рівня навченості учнів школи. (таблиця)

Кожного року учні школи підтверджують право на отримання золотих медалей «За високі досягнення у навчанні» та срібних медалей «За досягнення у навчанні». Не винятком став і цей навчальний рік. Золоті медалі отримали Волкова Вікторія Вадимівна, Добрик Ярослава Олегівна, а срібні – Холод Антон Юрійович, Щербань Маргарита Михайлівна. (фото)

А сьогодні 5 учнів 9-х класів  підтвердили своє право на отримання свідоцтв з відзнакою за курс базової загальної середньої освіти, успішно склавши державну підсумкову атестацію:

1. Александрова Анастасія Володимирівна (9- А)

2. Бондарєв Олексій Олегович (9-Б)

3. Томило Антон Володимирович (9-Б)

4. Піщуліна Анна Костянтинівна (9-А)

5. Привалова Валерія Юріївна (9-В) (фото)

Учні школи виявляють особливий інтерес до участі у Всеукраїнських олімпіадах з базових дисциплін. У І етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін взяли участь 278 учнів – 58% від загальної кількості учнів 5-11х класів

У ІІ етапі школа посіла 8 місце  серед усіх шкіл міста, що свідчить про вплив поглибленого вивчення навчальних предметів на систематичне підвищення інтелектуального та творчого рівня досягнень учнів. (таблиця)

І місце посіли  2 учні, ІІ – 14, ІІІ – 9.

5 років поспіль школа входить у 10 кращих шкіл міста за результатами участі у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін.

Велику роботу щодо залучення обдарованих учнів до участі в обласних олімпіадах провели такі вчителі школи: Артеменко Наталя Анатоліївна, Пархоменко Таміла Миколаївна, Кошель Валентина Олександрівна, Коваленко Інна Костянтинівна. Із 4 учасників переможцями ІІІ етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін стали 3 учні школи. 

Традиційною стала участь учнів школи у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт МАН:

Баєв Богдан, учень 11 класу, посів 1 місце у І етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН у секції психологія, науковий керівник роботи – вчитель психології школи Сакун О.А.

Штей Олександра, учениця 11 класу, посіла ІІІ місце у секції мистецтвознавство, науковий керівник роботи – вчитель художньої культури Цюцюра В.М.

Честь школи та міста у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН захищав Баєв Богдан, учень 11 класу, який посів 3 місце.

Ми пишаємося переможцями Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін та Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН. Кожного року на Святі обдарованих учнів та Святі останнього дзвоника школа відзначає їх грамотами, дипломами та грошовими винагородами.
Плануючи систему методичної роботи з педагогічним колективом, на основі висновків щодо вивчення стану викладання окремих предметів, моніторингу рівня досягнень учнів з основ наук, діагностування  педагогів щодо їх фахової компетентності, ми визначили єдину науково-методичну проблему: «Підвищення педагогічної компетентності вчителів – ефективний засіб удосконалення навчально-виховного процесу», дослідженням і розв’язанням якої й займалися протягом 2014-2015н.р. шкільні методичні об’єднання, творчі групи вчителів, особисто кожен член педколективу.

Протягом навчального року проведено засідання педагогічної ради , на яких розглядалися науково-методичні питання.
Педради проведено у різних формах: круглого столу, навчальної студії, практикуму, що дозволяло залучити до активної участі в підготовці, засіданні та прийняті рішень усіх членів педагогічної ради школи, а також спрогнозувати реалізацію ідей, пропозицій, висловлених виступаючими, у роботі методичних об’єднань учителів-предметників та класних керівників.

У центрі уваги шкільних методичних об’єднань протягом навчального року були питання підвищення методичного рівня педагогів щодо організації навчального процесу: впровадження інноваційних технологій у повчально-виховному процесі, застосування інтерактивних методів навчання, визначення ефективних прийомів формування в учнів позитивного ставлення до навчання, виховання морально-ціннісних орієнтирів підростаючого покоління, створення психолого-педагогічних умов всебічного розвитку учнів та їхнього самовияву, а також питання підвищення педагогічної компетентності вчителів шляхом участі в методичній роботі школи, міста та шляхом самоосвіти.
Відповідно до річного плану роботи школи у листопаді 2014 р. вивчався стан викладання у школі світової літератури, російської мови та художньої культури; у грудні – географії, у квітні 2015р. – курсу «Християнська етика в українській культурі».  

У квітні 2015р. в школі проведено міський семінар-кругозір учителів української мови та літератури з питання «Використання ІКТ для розвитку сформованих і формування нових предметних компетентностей».
Традиційно активізувалася методична робота в школі участю вчителів у конкурсі «Учитель року – 2015»(лауреатами міського етапу конкурсу цьогоріч стали Артеменко Н.А. - учитель історії та Литвиненко І.М. - класний керівник); участю у фестивалі-виставці педагогічних ідей; звітом творчих груп учителів, які працювали над питаннями «Реалізація ідей гуманно-особистісної педагогіки як засіб розвитку творчого потенціалу вчителів» (керівник Богомолова О.В.), «Удосконалення пізнавальної та розвивальної функції уроку в контексті особистісно орієнтованої системи освіти» (керівник Кривошапка С.І.), підготовкою учнів до участі в міських та обласних предметних олімпіадах і конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт.

Згідно з річним планом роботи школи протягом 2014-2015 н.р. вивчався та узагальнювався досвід роботи вчителя Кошман Оксани Борисівни з питання «Формування читацьких компетентностей молодшого школяра в контексті особистісно орієнтованого навчання». Результати своєї роботи над питанням  методики  формування в  учнів початкових класів навичок швидкого , виразного й свідомого читання учитель оформила в посібнику – «Формування читацьких компетенцій молодшого школяра в контексті особистісно орієнтованого навчання».

З досвіду роботи вчителів Артеменко Наталії Анатоліївни, Луценко Наталії Павлівни, Кривошапки Світлани Іванівни, Пидюри Варвари Миколаївни, Птушко Тамари Павлівни, Заріцької Анни В’ячеславівни також оформлено методичні посібники. Цього року саме цей матеріал буде представлений від нашої школи на обласному ярмарку педтехнологій «Освітянські сходинки».

Уже традиційною є участь вчителів та учнів у підготовці й проведенні предметних тижнів у школі. І цього року заплановані та проведені заходи відзначалися змістовністю, актуальністю, масовістю. А головне, що у підготовці та проведенні позакласних заходів кожна дитина могла проявити себе у справі за інтересом, за вибором: блискуче відповісти на питання історичної  вікторини, підготувати презентацію «Червона книга застерігає», прочитати зі шкільної сцени  улюблений вірш, перемогти в шкільному  шаховому турнірі, дібрати інформаційний та ілюстративний матеріал про світочів вітчизняної і світової науки та ін.

Належна увага приділялася протягом року правовій освіті й патріотичному та морально-етичному вихованню учнів: шкільна бібліотека взяла участь у міському конкурсі на кращу організацію пропаганди правових знань і відзначена грамотою; проведено заняття козацького лекторію «Дорогами звитяг», «Наше право пишатися й обов’язок – пам’ятати», поетичний марафон  «Мій Шевченко». Міські конкурси  « Кращий читач» та «Кращий декламатор віршів  Т.Шевченка»-дали нам   переможців : учениця  6-го кл. Заріцька  Вероніка;  учень 9-Бкл. Томило Антон.

Близько 300 учнів  взяли участь у всеукраїнських  конкурсах  «Кенгуру» (знавців математики), «Соняшник» (-української мови),«Геліантус» (-географії та природознавства), «Левеня» (фізики) та ін..,  особливо приємно те,що 20% учасників від школи отримали сертифікати з відзнакою «Добрий результат» та «Відмінний результат». 

Одним із напрямків методичної роботи в школі є піднесення рівня активної самоосвіти вчителів: вивчення і впровадження ними передового педагогічного досвіду; відвідування семінарів, тренінгів, практикумів,участь у вебінарах, конференціях, педагогічних читаннях. 
 «Вчити самого себе»-  девіз кожної особистості. Та , мабуть , найактуальнішим він є для вчителів. Адже самоосвіта забезпечує підвищення педагогічної майстерності, професійної компетентності, формує творчу особистість педагога, що є неодмінною умовою виховання допитливого учня.

Так учителі історії Безрукова Леніна Іванівна, Артеменко Наталія Анатоліївна, учитель образотворчого мистецтва Цюцюра Вікторія Миколаївна, учитель української мови та літератури Старушко Тетяна Миколаївна,Селезньова  Анна Анатоліївна, учителі математики : Орлова Валентина Іванівна, Луценко Наталія Павлівна, учителі 1-4х класів:Холод Лариса Павлівна, Кривошапка Світлана Іванівна, Нетеса Аліса Анатоліївна, Литвиненко Ірина Митрофанівна, Клименко Людмила Іванівна, Косенко Наталія Анатоліївна, Скиба Ніна Люціанівна  - залучають своїх учнів до участі у Всеукраїнських конкурсах, експедиціях: «Пізнай свою країну», «Серцем доторкнутися до подвигу», «Кенгуру», «Колосок», «Соняшник» та інших, їхні роботи відзначені грамотами та дипломами.

Слід відмітити , що результати атестації вчителів засвідчили моделюючу та стимулюючу функції методичної роботи: у цьому навч.році атестувалися  20 педпрацівників: 18 проходили чергову атестацію, 2- позачергову; 15 педпрацівників атестувалися на відповідність раніше встановленій категорії; 5-  на підвищення кваліфікаційної категорії,  4 –на присвоєння  педагогічного звання  «старший учитель», 5- «учитель-методист».. 

На засіданні педагогічної ради школи  систематично заслуховуються звіти керівників методичних об’єднань, творчих груп , методичної ради школи про організацію методичної роботи.Наказом  про підсумки методичної роботи за 2014-2015 н.р. визначено питання, яким слід приділяти більше уваги в 2015-2016н.р.:

-  продовжити роботу над узагальненням та поширенням передового   педагогічного досвіду вчителів школи;

· систематично залучати вчителів до колективних форм організації методичної роботи;

·  продовжити впровадження інноваційних технологій навчання та виховання учнів;

· дбати про результативність роботи з обдарованими дітьми, членами МАН.

Отож, керуючись давньою китайською  мудрістю : 
Хто стоїть на місці, той відстає.
А хто не хоче відставати,  мусить рухатись вперед
і не зупинятися, досягши вершини, а підійматися вище,- ми плануємо і втілюємо в життя заплановане щодо удосконалення  системи і засобів організації підвищення методичного рівня кожного педагогічного працівника школи.
     
  З метою організації раціонального харчування та покращення здоров’я дітей організовано харчування учнів 5-11 класів за кошти батьків, а безкоштовне харчування представників пільгових категорій та учнів початкових класів.

Урізноманітнено меню, як наслідок, учні можуть обирати серед запропонованих комплексів. Діти початкових класів підлягають вітамінізації за рахунок батьківських коштів. За наявності медичної довідки надається дієтичне харчування. Звичайно, перед вживанням їжі діти дотримуються санітарно-гігієнічних норм 
Щорічно зростає кількість учнів, які харчуються за кошти батьків. Проте, враховуючи завантаженість учнів, їхній стан здоров’я, слід продовжувати сумісну роботу педпрацівників та батьків щодо залучення школярів до раціонального збалансованого гарячого харчування у школі.
                 З 2013  року створено та  працює єдина база даних школи за програмою «Курс Школа». 

Серед учасників навчально-виховного процесу немає жодної людини, якої б не торкалося питання безпеки життєдіяльності, завдання педагогічного колективу – упередити нещасні випадки. З метою створення здорових і безпечних умов навчання і праці, запобігання виробничому та побутовому травматизму, дотриманню норм і правил санітарії та протипожежної безпеки у школі організовано пропаганду питань охорони праці як класними керівниками, класоводами так і вчителями-предметниками. 

Щорічно у серпні здійснюється перевірка готовності приміщень, будівель, технічних споруд щодо електро- та пожежної безпеки, вимог санітарії. Також обстежуються прилеглі території до навчального закладу щодо безпеки дорожнього руху.

Двічі на рік проведено тренувальні евакуації на випадок НС. З педагогами проведено навчання щодо алгоритму дій при травмуванні дитини та шляхів створення безпечного освітнього середовища.

  Розвиток сучасної освіти передбачає обов’язкове впровадження в навчальний процес нових форм і методів роботи з учнями в позаурочний час, підтримку талановитої та обдарованої молоді. Враховуючи можливості школи, побажання учнів та їхніх батьків, для реалізації  цієї мети традиційно у школі працювали гуртки:

· естрадно-спортивного танцю;
· військово-патріотичний –; 

· Центр дитячої дипломатії «Єдність» –

· У 2014-2015 н.р.  естрадно-спортивний гурт «Ритм» став переможцем міського фестивалю «Зірковий небосхил Кременчука».)
 А вихованці військово-патріотичного гуртка протягом кількох років беруть  участь у військово-спортивній грі «Патріот» і посідають призові місця серед збірних команд загальноосвітніх навчальних закладів м. Кременчука.
Крім того, працює мережа гуртків з базових навчальних дисциплін, у яких учні поглиблюють знання з предметів, використовуючи цікаві дозвільні форми роботи, спортивні секції з футболу, баскетболу, волейболу. 
Протягом 2014-2015 н.р. команди нашої школи під керівництвом учителів фізкультури Орлова Станіслава Михайловича та Кругляк Світлани Михайлівни взяли участь міській Спартакіаді школярів та отримали такі результати:

· змагання з міні-футболу – ІІІ місце;

· баскетбол (дівчата) – ІІ місце;

· волейбол (дівчата) – І місце;

· настільний теніс – ІІІ місце;

· змагання з легкоатлетичного чотириборства «Дружба» - І місце.

У системі патріотичного та національного виховання, любові до рідного краю велике значення має робота пошукових загонів в рамках експедиції «Моя Батьківщина - Україна». Пошуковий загін 9-А класу  під керівництвом учителя історії Безрукової Л.І. зібрав матеріали до роботи «Слідами героїв» за напрямом «З попелу забуття» та став переможцем міського етапу експедиції. Учні школи взяли активну участь у міській естафеті військово-патріотичного спрямування «Для козака понад усе честь, слава і військова справа», в рамках якої відбулися конкурс малюнків «Ми – українці!», конкурс патріотичної пісні «Ми діти твої, Україно!», брейн-ринг «Я люблю Україну». Учні школи взяли активну участь у конкурсі учнівської творчості на тему «Ідея соборності України»),в номінаціях «Література» та «Історія України і державотворення». Учениця 10 класу Артеменко Тетяна перемогла у міському етапі конкурсу та посіла ІІІ місце в обласному етапі конкурсу у номінації «Історія України і державотворення».
Шкільна команда «Штурм» під керівництвом учителя історії Артеменко Н.А. взяла участь у міському етапі дитячо-юнацької військово-патріотичної гри Українського козацтва «Сокіл» («Джура») і двічі виборола перемогу (у вересні 2014 року та травні 2015 року). Учень 9-Б класу Томило Антон став переможцем міського конкурсу на краще читання віршів Т.Г. Шевченка «Шлях до Тараса».
З метою естетичного виховання, розвитку інтелектуальних та творчих здібностей учнів у школі проводяться інтелектуальний конкурс «Найрозумніший», конкурси новорічних композицій(та новорічних іграшок; створені екологічна агітбригада «Парасолька» (ІІІ місце у міському конкурсі екологічних агітбригад), агітбригада ЮІР «Стоп-контроль», дружина юних пожежних «Фенікс», команда «Будь здоров!» (ІІІ місце у міському конкурсі). Учні 7-А класу Линник Владислав та Орлова Валерія, учениця 6-В класу Жаркова Марія та учениця 5-А класу Кравченко Оксана здобули перемогу в номінації «Новорічна композиція» міського етапу Всеукраїнського конкурсу «Збережи ялинку».

Учениця 11 класу Замислова Діана виборола перемогу в міському конкурсі малюнків «Вода для енергії, енергія для води», учениця 5-А класу Зазюк Руслана та учениця 10 класу Кустовська Карина отримали ІІ-гі місця в міському конкурсі екологічних плакатів «Природа і люди». Учень 6-А класу Малик Ростислав здобув перемогу у міському та обласному конкурсах малюнків «Податки очима дітей».
Значну роль у вихованні учнів займає правове виховання. Правові знання учнів формуються  на уроках правознавства, основ здоров’я, на годинах спілкування та в процесі індивідуальної роботи педагогів з учнями.  Класними керівниками проводиться систематична робота щодо вивчення та дотримання школярами правил для учнів.

Психологом школи проводяться корекційно-розвивальні заняття з метою подолання дитячої агресивності, жорстокості та підвищення впевненості у власних силах .  Створено інформаційні куточки для учнів із переліком організацій, куди можна звернутися з приводу порушення прав дитини.
Важлива роль в організації правовиховної роботи належить учнівському врядуванню.   Центр дисципліни та порядку школи разом зі Штабом по профілактиці правопорушень проводить рейди «Дзвінок», «Порядок», «Фільтр», «Дозвілля» та інші. 

В школі проводяться декади профілактики наркоманії, тютюнопаління та ВІЛ/СНІДу, місячники правової культури та пропаганди правових знань; традиційно проходять батьківські збори, конференції з питань формування здорового способу життя та попередження правопорушень серед неповнолітніх. Проводиться робота з сім’ями: відвідування вдома, індивідуальні бесіди. Практичним психологом Заріцькою А.В. та соціальним педагогом Сакун О.А. постійно проводиться індивідуальна консультативна робота з батьками щодо подолання негативних поведінкових проявів у дітей, корекції сімейних стосунків, уникнення конфліктних ситуацій.

Систематично працює шкільний штаб профілактики правопорушень. 

Забезпечений чіткий щоденний контроль за відвідуванням учнями навчальних занять.

Однак невирішених проблем, пов’язаних з профілактикою правопорушень серед підлітків ще багато. 

На шкільному профілактичному обліку знаходяться 9 учнів, схильних до правопорушень. З цими учнями постійно працюють практичний психолог              Заріцька А.В.  та соціальний педагог Сакун О.А., закріплені наставники, проводяться індивідуальні бесіди, заслуховуються на засіданнях штабу профілактики правопорушень та на раді при директорові як самі учні, так і їхні батьки. На обліку у навчальному закладі знаходиться 1 сім’я, що опинилась в складних життєвих обставинах.

Питання діяльності школи щодо запобігання дитячої безпритульності та бездоглядності, профілактики правопорушень, злочинності, наркоманії серед підлітків, формування здорового способу життя систематично розглядаються на засіданнях методичного об’єднання класних керівників, нараді при директорові, педагогічній раді, батьківських зборах. 

Інтереси дитини визначають і структуру учнівського самоврядування. В школі створена учнівська республіка «Світ у долонях»,  Наша шкільна організація є членом дитячого об’єднання учнівської молоді навчальних закладів Кременчука «Армії добра»,  бере активну участь в реалізації багатьох міських проектів, у русі учнівської молоді України за збереження і примноження традицій, звичаїв, обрядів народу «Моя Земля - земля моїх батьків», в акціях «Пам’ять», «Милосердя» «Ветеран живе поруч», «Святий Миколай – дітям» (колектив школи отримав Подяку за організацію кращого офісу Святого Миколая у навчальному закладі в рамках загальноміської благодійної акції «Святий Миколай – дітям» - 2014 «Даруй добро і радість людям», «Хвиля добра в Кременчуці» та інших. 

Протягом року Рада Президента ініціювала та провела під керівництвом педагога-організатора, за участю класних керівників такі заходи:

· «Посвяту в «Козачата» ;

· тренінгові заняття з вивчення правил дорожнього руху для учнів 4-х класів в рамках Всеукраїнського конкурсу-рейду «Увага! Діти на дорозі;
· Свято 8 Березня;
· Конкурс до Дня Святого Валентина;

· тренінгові заняття Прес-центру;
· молодіжну денс-акцію «Геть наркотики, алкоголь і паління, ми – здорове покоління;
· флеш-моб до Дня Святого Миколая «З Миколаєм у серці» у рамках міського проекту «Святий Миколай – дітям»;
· конкурси новорічних композицій та іграшок;
· театральну постановку новорічної казки;

· флеш-моб «Українською – прикольніше!»; 

· флеш-моб «Ми за мир!»(
· акцію «Разом нас багато – нас не подолати!»; 

· конкурс патріотичної пісні «Ми діти твої, Україно!»;
· акцію «Допоможи солдату»

· акцію «Хвиля доброти в Кременчуці» ;

· акцію «Серце до серця» 
· конкурс екологічних плакатів «Природа і люди»; 

· фотоконкурс «В об’єктиві натураліста»
·  Для лідерів учнівського самоврядування у школі постійно проводяться тренінгові заняття, працює школа юного лідера  .

Як і щороку, зараз 90 учнів нашої школи відпочиває  у пришкільному таборі «Сонечко».  Програма  перебування у таборі забезпечує дітей триразовим харчуванням, денним сном, цікаво змістовно організованим дозвіллям. 

 Слід сказати, що система виховної роботи, яка склалась у школі,- це результат спільної  діяльності педагогів,  учнів  і батьків. Мабуть,  саме це забезпечує її результативність і відповідність сьогоденню.

Про роботу батьківського комітету школи хочу сказати наступне, а саме про  забезпечення чистоти і порядку у приміщеннях закладу, проведення ремонту, поновлення матеріально-технічної бази. У цьому році зусиллями батьків забезпечені господарськими товарами (відра, мітла), миючими засобам для їдалень та загальних приміщень. 

Після проведення інвентаризації у їдальні закуплено тарілки, чашки, ложки, виделки, підноси, чайники та каструлі. Проведено заміну основної труби водопостачання, яка вийшла із ладу.

Проводилися поточні ремонти санвузлів, освітлення. Проведено повірку лічильників води, тепла, терезів. Відремонтовано косилки із заправлено необхідними матеріалами для покосу територій влітку.

Для побілки дерев, бордюрів купляли вапно, щітки.  Школа продовжувала перебувати під охоронною службою  (кнопка виклику). Медичні кабінети поновлено ліками. Виписано періодичні видання для роботи бібліотеки школи.  Заправляли катриджі, ремонтували комп’ютерну техніку, придбавали канцтовари.

У новостворений кабінет інформатики для початкової школи придбано 9 комп’ютерів та навчальну дошку. Підключено усі навчальні кабінети двох корпусів до мережі Інтернет. Для проведення ремонтних робіт літом куплено фарбу, пензлі, нетканне полотно. У вересні, після закінчення ремонтних робіт, батьківський комітет прозвітується щодо витрачених коштів.

Основними пріоритетними завданнями педагогів, учнів та їхніх батьків на наступний навчальний рік будуть:             

 1. Забезпечити виконання вимог Державного стандарту загальної середньої освіти, підготовки учнів до подальшої навчальної і трудової діяльності ( в світлі ст.5 ЗУ “Про загальну середню освіту”)

2. Забезпечити психолого-педагогічні умови всебічного розвитку учнів та їхнього самовияву.

3. Продовжити роботу над формуванням чітких морально-ціннісних орієнтирів у школярів, сприяти реалізації творчого потенціалу особистості  кожного учня .
4. Забезпечити якісне планування та організацію навчально-виховного процесу в школі. Дбати про утримання рейтингу школи  серед загальноосвітніх начальних закладів міста. 
5. Забезпечувати необхідні умови безпечної життєдіяльності учнів у школі. Здійснювати систематичний контроль за санітарним станом навчальних приміщень, за дотриманням  учителями, учнями та працівниками школи норм санітарії та гігієни. 

6. Здійснити необхідні заходи щодо запобігання правопорушень та бездоглядності серед учнів, проводити профілактичну роботу з функціонально-неспроможними сім`ями.

7. Забезпечити належний рівень роботи з обдарованими та здібними учнями.
8. Забезпечити учнів школи підручниками, сприяти розв’язанню питання забезпечення підручниками 4 та  7- класників.     

      Сподіваюсь, що й надалі буде плідною робота педагогічного колективу і батьків учнів, і ми забезпечимо здобуття нашими дітьми якісної обов’язкової загальної середньої освіти, не допускаючи бездоглядності дітей у вільний від занять час, сприяючи збереженню життя і здоров’я учнів, всебічно зміцнюючи зв’язки між родинами і школою.
Переконана в тому, що спільними зусиллями ми подолаємо всі труднощі. Зможемо організувати навчання дітей у нашому закладі так, щоб вони якнайменше відчули усі тягості, які переживає сьогодні держава. 
 Шановні учасники зібрання, колеги, батьки, завершуючи свій виступ, хочу привітати Вас із завершенням навчального року та подякувати за плідну, самовіддану роботу, допомогу, розуміння і підтримку. Бажаю усім Вам успіхів, здоров’я, злагоди у родинах та приємного літнього відпочинку.
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