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18.01.2015 р. № 0093
Шановна  Ганна Несторівна!
Всеукраїнський Благодійний Фонд «Вдячність. Визнання. Надія»  (http//www.nadiya2011.org) вручив УЧИТЕЛЯМ НАРОДУ УКРАЇНИ 100 медалей (6 золотих 585 проби і 94 срібних 925 проби) у 51 учбовому закладі у восьми областях (Одеська, Дніпропетровська, Миколаївська, Чернівецька, Вінницька, Сумська, Полтавська, Донецька). Зокрема, звання лауреата II премії з врученням срібної медалі було присвоєно в середній школі №20  м. Полтава. Перелік усіх навчальних закладів, у яких були проведені нагородження, розміщено в розділі сайту «Фінансовий облік». 

Медалі виготовляються на заводі-виробнику орденів і медалей України та мають статус Всеукраїнських нагород.
Фонд створив для всіх випускників усіх років випусків усіх навчальних закладів України механізм вдячності та турботи про тих, дякуючи кому, вони стали тими,  ким стали. Ми просимо довести цю інформацію до відома Ваших випускників та викласти її на сайті школи. Всі нагородження медалями здійснюються за рахунок випускників. Процедура, порядок нагородження та його вартість викладено на сайті Фонду в розділі  «Нагороди Фонду». Фотографії медалей розміщені в розділі «Фотоальбом».
Строк виготовлення медалей на заводі-виробнику – 1 місяць. Просимо Вас не пізніше, ніж за 1 місяць до дати нагородження надати  нам на нашу електронну пошту blagofond2011@bk.ru  ПІБ номінантів (українською мовою в називному відмінку) на присвоєння звання лауреата премії з врученням медалі. Вашим випускникам необхідно провести оплату нагороди не пізніше одного місяця до  нагородження.
 Наш Фонд зареєстрований у Реєстрі неприбуткових організацій і не має права здійснювати комерційні проекти. 
Ми пропонуємо присвоїти декільком Вашим викладачам звання лауреата  премії з врученням медалі  та нагородного посвідчення.
Просимо Вас дати наші пропозиції випускникам, які будуть відмічати ювілеї шкільних випусків на Вечорі зустрічі випускників 2015 р.
Вручення медалей можуть бути здійснені за Вашим бажанням на вечорах зустрічі випускників,  на випускних вечорах, на ювілеях викладачів-ветеранів, на День працівника системи освіти та на ювілеї навчального закладу.
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З повагою,

Засновник  Фонду,

Голова правління                                                                                   Родіонов В’ячеслав Анатолійович
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